

Descrierea postului scos la concurs

Nume câmp	Descriere
Universitatea	Universitate din Oradea
Facultatea	Facultatea de Medicină și Farmacie
Departamentul	Departamentul Discipline Morfologice
Poziția în statul de funcții	14
Funcție	Conferențiar universitar
Discipline din planul de învățământ	TOPOGRAPHICAL ANATOMY, ANATOMIE TOPOGRAFICA, ABILITATI PRACTICE, incluzând activități didactice și de cercetare specifice disciplinelor din planul de învățământ, cuprinse în postul scos la concurs
Domeniu științific	SANATATE
Descrierea postului scos la concurs	Conferențiar universitar poz.14 – postul figurează în statul de funcții al departamentului Discipline Morfologice, aprobat pentru anul universitar 2024-2025. Numărul total de ore convenționale pe săptămână este de 9 ore. Acest post cuprinde: Topographical anatomy–MLE-zi , an de studiu I/seria 1 subgrupe 5, 1 ora de curs, sem II Topographical anatomy–MLE-zi , an de studiu I/seria 2 subgrupe 5, 1 ora de curs, sem II Topographical anatomy–MLE-zi , an de studiu I/ subgrupe 6, 1 ora de laborator, sem II Anatomie topografica (opt.) – AMG -zi, an de studiu I/ subgrupe 10, 2 ore de curs, sem II Abilitati practice I – RI -zi, an de studiu I, subgrupe 1, 2 ore de laborator, sem II
Atribuții	Activități didactice aferente disciplinelor postului. Elaborarea de manuale, îndrumătoare, culegeri de teste și a altor materiale didactice. Îndrumarea (conducerea) lucrărilor de licență. Activități de evaluare, tutoriat și consultații. Activități de cercetare.
Salariul de încadrare	8939 lei
Data publicării anunțului în monitorul oficial	28.11.2024
Perioada de început și sfârșit de înscriere	28.11.2024 - 10.01.2025
Data, ziua din săptămână și ora susținerii prelegerii	În intervalul 03-06 februarie 2025 (data, ziua și ora se vor comunica ulterior)
Locul susținerii prelegerii	Se va comunica ulterior
Datele de susținere a probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc.	În intervalul 03-06 februarie 2025 (data, ziua și ora se vor comunica ulterior)
Data de comunicare a rezultatelor	În maximum 2 zile lucrătoare de la finalizarea concursului
Perioada de început și sfârșit de contestații	3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului
Tematica probelor de concurs	Link metodologie UO + Procedură UMF
Descrierea procedurii de concurs	Link metodologie UO + Procedură UMF

Lista de documente	Conform Metodologiei proprii UO
Adresa unde se trimite dosarul de concurs	Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a
Comisie	Comisia de concurs se va stabili prin decizia Rectorului, în baza aprobării Senatului UO în ședința din luna decembrie 2024
Metodologie	Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în Universitatea din Oradea; Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante la Facultatea de Medicină și Farmacie Oradea

**Director de departament,
Prof.univ.dr. Ovidiu Pop**